

# PŘEDSTAVENÍ dotačních programů pro rok 2024

Odbor sportu  
Magistrát města Brna

# Přehled dotačních programů pro rok 2024

Pro rok 2024 jsou vypsány následující dotační programy:



# Zaměření programů

	Podpora vrcholového sportu	Podpora provozu sportovišť	Mládežnický sport	Pravidelná sport. činn. dospělých	Podpora handicap. sportovců
Zaměření programu	<p>Podpora sportovců seniorské kategorie (tzn. kategorie dospělých sportovců, nikoliv speciální veteránské kategorie) a tím jsou podpořeny brněnské sportovní kluby, které působí na vrcholové úrovni ve sportovních odvětvích, která jsou zařazena dle platné výzvy do 1. a 2. skupiny kolektivních a individuálních sportů, vč. činnosti handicapovaných sportovců.</p> <p>Bližší informace jsou uvedeny ve schválené „Metodice na podporu vrcholového sportu ve městě Brně“ a ve výzvě.</p>	<p>Podpora sportovních organizací se sídlem nebo působností na území města Brna, které zabezpečují celoroční provoz sportovních zařízení nacházející se na území města Brna pro sportovní činnost a soutěže všech věkových a výkonnostních kategorií.</p>	<p>Podpora mládežnických družstev a jednotlivců do 18 let registrovaných v brněnských sportovních klubech a zastřešujících organizacích, kteří se účastní soutěží zastřešených svazem, případně jinou organizací. Minimální počet registrovaných mládežníků je u individuálních sportů 10, u kolektivních sportů minimálně 1 družstvo. V rozhodném období se musí zúčastnit alespoň jedné soutěže.</p>	<p>Podpora dospělých sportovců brněnských sportovních klubů, která je směřována na zabezpečení celoroční, soustavné, pravidelné a cílené sportovní činnosti dospělých registrovaných v daném klubu a zastřešující organizaci, směřující k účasti na sportovních soutěžích dospělých (tj. sportovci nad 18 let). Žadatel musí splnit v tomto programu, že brněnská sportovní organizace má minimálně 10 dospělých sportovců (kolektivní a individuální sporty dohromady), kteří se v rozhodném období účastnili alespoň jedné svazové soutěže a reprezentují brněnský sportovní klub</p>	<p>Podpora zaměřená na sportovní kluby působící v Brně, které provozují sportovní činnost handicapovaných sportovců bez rozdílu výkonnosti, věkových kategorií a odvětví.</p>

# Zaměření programů

	Významné sportovní akce	Podpora sportovních odvětví
Zaměření programu	Podpora významných sportovních akcí a mezinárodních soutěží konaných na území města Brna v roce 2024. Podporovány budou akce typu: Mistrovství světa, mistrovství Evropy, Grand Prix, světové a evropské pohárové soutěže, zapsané v evropském nebo světovém kalendáři v daném sportovním odvětví, Mistrovství ČR, Český pohár, ostatní sportovní akce s náklady nad částku uvedenou ve výzvě, sportovní akce pořádané jednotlivými složkami organizačních svazů (např. městské, krajské).	Podpora brněnských sportovních klubů účastnících se oficiálních soutěží vypisovaných evropskou a světovou sportovní federací v kolektivních sportech uvedených ve výzvě v seniorské kategorii (tzn. kategorii dospělých sportovců, nikoliv veteránské kategorie).

# Způsobilí žadatelé

	Podpora vrcholového sportu	Podpora provozu sportovišť	Mládežnický sport	Pravidelná sport. činn. dospělých	Podpora handicap. sportovců
Způsobilí žadatelé	Právní osoby se sídlem nebo působností v Brně, které splňují podmínky uvedené v Metodice na podporu vrcholového sportu ve městě Brně a Programu (výzvě) na podporu vrcholového sportu.	Sportovní organizace s právní formou: spolek, pobočný spolek, ústav, obecně prospěšná společnost, církev nebo nadace, která provozuje sportoviště v Brně. Způsobilý žadatel je vlastníkem nebo dlouhodobým nájemcem sportoviště minimálně na celý kalendářní rok a hradí provozní náklady.	Sportovní organizace s právní formou: spolek, pobočný spolek, ústav, obecně prospěšná společnost, církev nebo nadace, která sídlí nebo působí v Brně a splňuje podmínky minimálního počtu registrovaných mládežníků (u individuálních sportů 10, u kolektivních sportů 1 družstvo) a minimální počet účasti na soutěžích (alespoň jedna účast na soutěži v rozhodném období).	Sportovní organizace s právní formou: spolek, pobočný spolek, ústav, obecně prospěšná společnost, církev nebo nadace, která sídlí nebo působí v Brně a splňuje podmínky minimálního počtu 10 registrovaných dospělých sportovců a minimální počet jedné účasti na soutěžích.	Sportovní organizace s právní formou: spolek, pobočný spolek, ústav, obecně prospěšná společnost, církev nebo nadace, která sídlí nebo působí v Brně, které se zaměřují na sportovní činnost handicapovaných sportovců.

# Způsobilí žadatelé

	Významné sportovní akce	Podpora sportovních odvětví
Způsobilí žadatelé	Právnícké osoby se sídlem nebo působností na území města Brna. Žádost o dotaci si může podat pouze oficiální pořadatel akce, který je k pořádání pověřen zastřešující světovou, evropskou či českou organizací nebo pořadatel, který dle rozdělení do typu akcí dle výzvy.	Právnícké osoby se sídlem nebo působností na území města Brna, jež se na základě svého umístění či jiné skutečnosti kvalifikovaly do oficiálních evropských či světových soutěží vypisovaných evropskou a světovou sportovní federací v kolektivních sportech v seniorské kategorii (tzn. kategorii dospělých sportovců, nikoliv veteránské kategorie) ve sportovních odvětvích: fotbal – ženy, muži, basketbal - ženy, muži, volejbal - ženy, muži (šestkový), lední hokej - muži, baseball - muži, házená - ženy, muži, florbal - ženy, muži, futsal – muži, malá kopaná – muži a rugby - ženy, muži

# Důležité termíny

	Podpora vrcholového sportu	Podpora provozu sportovišť	Mládežnický sport	Pravidelná sport. činn. dospělých	Podpora handicap. sportovců
Termín uznatelných výsledků	1. 9. 2022 – 31. 8. 2023	-	1. 1. 2022 - 31. 10. 2023	1. 1. 2022 - 31. 10. 2023	-
Termín realizace projektu	1. 1. 2024 – 20. 12. 2024	1. 1. 2024 - 31. 12. 2024	1. 1. 2024 - 31. 12. 2024	1. 1. 2024 - 31. 12. 2024	1. 1. 2024 - 31. 12. 2024
Termín podání žádostí	15. 10. 2023 - 31. 10. 2023	1. 10. 2023 - 31. 10. 2023	1. 10. 2023 - 31. 10. 2023	1. 10. 2023 - 31. 10. 2023	1. 10. 2023 - 31. 10. 2023
Termín vyúčtování	do 20. 12. 2024	2 FÁZE 1. do 20. 1. 2025 2. do 30. 4. 2025	2 FÁZE 1. do 20. 1. 2025 2. do 30. 4. 2025	2 FÁZE do 20. 1. 2025 do 30. 4. 2025	do 20. 1. 2025

\*Bližší informace o dotačních programech najdete v jednotlivých výzvách, které jsou zveřejněny na webových stránkách města Brna.

<https://www.brno.cz/w/odbor-sportu> nebo <https://www.brno.cz/w/dotacni-programy-pro-rok-2023>

# Důležité termíny

	Významné sportovní akce	Podpora sportovních odvětví
Termín uznatelných výsledků	-	-
Termín realizace projektu	1. 1. 2024 – 31. 12. 2024	1. 1. 2024 – 31. 12. 2024
Termín pro podání žádostí	pro I. kolo od 1. 3. 2024 do 31. 3. 2024  pro II. kolo od 1. 6. 2024 do 30. 6. 2024	průběžně od 1. 1. 2024, nejpozději však do 31. 10. 2024
Termín vyúčtování	do 20. 1. 2025	do 19. 1. 2025



# Důležité informace

- Na žádosti podané mimo termíny stanovené výzvou **nebude brán zřetel**.
- Na poskytnutí dotace **není právní nárok**.
- Spolky a neziskové organizace mohou k žádostem o dotaci doložit pouze **částečný** výpis z Evidence skutečných majitelů. Podnikatelské osoby (např. a.s., s.r.o.) musí doložit **úplný** výpis z Evidence skutečných majitelů.
- U dotačních programů na podporu provozu sportovišť, na podporu mládežnického sportu a podporu pravidelné sportovní činnosti probíhá vyúčtování ve **dvou fázích**. V první fázi žadatel vyúčtuje obdrženou dotaci jako v předchozích letech. Ve druhé fázi doloží na předepsaném formuláři výstup ze svého účetnictví - skutečné celkové uznatelné náklady za dané období, které souvisely s podporovanou činností (podpora provozu sportovišť, podpora mládežníků nebo činnost dospělých).
- V případě, že si žadatel bude podávat na Odbor sportu MMB žádosti ve více programech (Vrcholový sport, Mládežnický sport, Provoz sportovišť, Činnost dospělých, Podpora handicapovaných sportovců) za jeden subjekt (IČO), pak souhrn celkových uznatelných nákladů, které žadatel uvede ve svých žádostech, nesmí přesáhnout o více než maximálně 20% skutečné celkové náklady dle daňového přiznání (výkazu zisků a ztrát) nebo účetní závěrky za hlavní činnost za předešlé období.

# Důležité informace

Odbor sportu MMB může přistoupit ke krácení návrhu/výpočtu dotace až do výše 50% nebo dotaci neposkytnout v případech, kdy

- žadatel uvedl v žádosti nepravdivé, neúplné, zkreslené, neplatné anebo nesprávné údaje,
- žadatel uvedl v žádosti náklady na aktivity, které jsou v rozporu s účelem programu, které nespádají do vyhlášeného programu, nebo jiné neuznatelné náklady nebo neefektivně, neekonomicky či neúčelně vynakládané náklady,
- u převážné části dospělých nebo mládežnických sportovců základny žadatele nedochází k celoroční, soustavné, pravidelné a cílené tréninkové činnosti směřující k účasti na sportovních soutěžích.

Příjemci dotace, který nesplní povinnost řádného finančního vypořádání (vyúčtování) za předcházející období, bude krácen návrh/výpočet dotace pro aktuální období na výši 75% návrhu/výpočtu dotace.

# Časté chyby při vyplňování žádostí

Zachovejte prosím formát žádosti včetně příloh a vyplňte elektronicky  
**Žádost o neinvestiční dotaci z rozpočtu města Brna**  
**PROGRAM: Podpora sportu pro rok 2024 – Mládežnický sport**

Právnícká osoba Termín podání: od 1. 10. 2023 do 31. 10. 2023  
 Odbor sportu MMB, Dominikánské nám. 3, 601 67 Brno  
 Ing. M. Sýnková, tel.: 542 172 167, Mgr. B. Fikesová, tel. 542 172 112, D. Gálová, tel.: 542 172 113

Název žadatele (dle stanov, případně jiného dokumentu o existenci žadatele):		Vyplní Magistrát města Brna			
Adresa sídla žadatele:		PSC:			
Telefon:	E-mail:	ID datové schránky:	www:		
Forma právnické osoby: (označte nebo doplňte)	spolek	pobočný spolek	ústav	obecně prospěšná společnost	církevní nebo náboženská společnost
Registrováno u: ..... v ..... (př. spolky)	Registrováno u: (př. nadace, církve atd.)		Císlo a datum registrace:		
Spisová značka: Datum zápisu:	Datum vzniku:		Plátce DPH: ANO NE		
Identifikační číslo žadatele: (IČO)	Plátce DPH:		DIČ (vyplní plátce DPH):		
Název peněžního ústavu:					
Číslo účtu žadatele:					
Statutární zástupce (zástupci) žadatele – osoby zastupující právnickou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení: (jméno, příjmení, funkce)					
Kontaktní údaje: (telefon, e-mail)					
Osoby s podílem v této právnické osobě: (v případě, že u žadatele nemá podíl jiná právnická osoba, žadatel pouze proškrtnout)					
Osoby, v nichž má tato právnická osoba přímý podíl a výše tohoto podílu: (v případě, že žadatel nemá podíl v jiných právnických osobách, pouze proškrtnout)					
Sportovní úroveň: (označte)	rekreační	výkonnostní	vrcholová		
Aktivní členská základna celkem	aktivní nad 18 let:	aktivní do 18 let:			
Počet mládežnických členů, kteří splňují podmínky programu:					
Počet mládežnických trenérů:					
Sportovní odvětví:					
Název projektu: Podpora mládežnického sportu pro rok 2024					
Účel dotace: viz. Příloha č. 3					
Doba, v níž má být dosaženo účelu (projekt musí být realizován v době): od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024					
Celkové uznatelné náklady na Program: Podpora sportu pro rok 2024 - Mládežnický sport:					
Celkový požadavek na Program: Podpora sportu pro rok 2024 - Mládežnický sport:					
Skutečné celkové náklady dle daňového přiznání (výkaz zisků a ztrát) nebo účetní závěrky za hlavní činnost za předešlé období:					

**Poznámka** – Časté všeobecné chyby jsou demonstrovány na formuláři pro mládežnický sport. Formuláře pro ostatní dotační programy jsou však velmi obdobné.

**Název a adresa žadatele** – musí být v souladu s názvem uvedeným ve spolkovém rejstříku – pozor na velká písmena, mezery, čárky, u adresy č.p. vč. or. a město (<https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik>)

**Počet členů, kteří splňují podmínky programu** se musí rovnat celkovému počtu osob uvedených v příložených jmených seznamech.

**Statutární zástupci žadatele** – osoby se musí shodovat se statutárními zástupci uvedenými ve spolkovém rejstříku a se způsobem jejich jednání. Osoby uvedené na 1. straně žádosti poté podepisují případnou smlouvu o dotaci.

**Osoby s podílem v PO, osoby v nichž má PO podíl** – pokud není pro sportovní organizaci tato kolonka relevantní, nutno proškrtnout.

Žadatel vyplní celkové náklady za **hlavní** činnost organizace, tzn. nikoliv za činnost vedlejší. Tuto informaci naleznete ve svém **výkazu zisků a ztrát**.

# Časté chyby při vyplňování žádostí

Právnícká osoba

Příloha č. 1

## Čestné prohlášení žadatele o dotaci z rozpočtu statutárního města Brna na rok 2024

Žadatel tímto čestně prohlašuje, že:

1. má/nemá\* k datu podání žádosti závazky po lhůtě splatnosti k rozpočtu statutárního města Brna, jeho městským částem a organizacím městem a městskými částmi zřizovaným či založeným;
2. má/nemá\* k datu podání žádosti závazky po lhůtě splatnosti vůči obchodním společnostem se 100% majetkovou účastí statutárního města Brna (např. STAREZ-SPORT, a. s., DPMB, a. s., SAKO Brno, a. s.);
3. má/nemá\* k datu podání žádosti závazky po lhůtě splatnosti ke státnímu rozpočtu, tedy nemá dluh na daních a sociálním či zdravotním pojištění;
4. má/nemá\* k datu podání žádosti závazky po lhůtě splatnosti k dalším poskytovatelům dotací z veřejných rozpočtů;
5. vede/nevede\* soudní spory se statutárním městem Brnem, a pokud ano, jaký je předmět sporu;
6. je/není\* v úpadku;
7. je/není\* proti němu zahájeno insolvenční řízení;
8. bylo/nebylo\* vůči němu vydáno rozhodnutí o úpadku nebo insolvenční návrh nebyl zamítnut pro nedostatek jeho majetku;
9. je/není\* veden jako dlužník v insolvenčním rejstříku dle zákona č. 182/2006 Sb. o úpadku a způsobu jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů;
10. je/není\* v likvidaci;
11. je/není\*, dle jeho znalostí, proti němu veden výkon exekuce;
12. žádá/nežádá\* o dotaci či finanční podporu na stejný projekt v rámci statutárního města Brna;
13. žádá/nežádá\* o dotaci na stejný projekt z jiného dotačního programu MMB, a pokud ano kde a na jaký účel;
14. byl/nebyl\* vůči němu vydán Komisí (EU) inkasní příkaz ke zpětnému získání neoprávněně vyplacené podpory, v návaznosti na rozhodnutí Komise (EU), jímž je vyplacená podpora prohlášena za protiprávní a neslučitelnou s vnitřním trhem;
15. je/není\* podnikem v obtížích v souladu s Nařízením Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014, článkem 2, odst. 18.

V Brně dne:

.....  
podpis statutárního zástupce/statutárních zástupců  
razítko organizace

\*Nehodící se škrtněte

**Pozor - čestné prohlášení žadatele o dotaci** musí být vyplněno formou nehodící se škrtněte.

# Časté chyby při vyplňování žádostí

V případě, že podáváte žádost na program: mládežnický sport, činnost dospělých a provoz sportovišť, je třeba vyplnit celkové předpokládané uznatelné náklady dle jednotlivých programů. Uznatelné náklady, které žadatel uvádí ve svých žádostech doložených na Odbor sportu MMB, nesmí v souhrnu přesáhnout o více než maximálně 20% jeho skutečné celkové náklady dle daňového přiznání za předešlé období za hlavní činnost. V případě překročení kontaktujte pracovníky Odboru sportu MMB.

## Rekapitulace celkových uznatelných nákladů za programy uváděné v žádostech na rok 2024

Uznatelné náklady na PROGRAM:	Celkové uznatelné náklady ze žádostí na rok 2024
Vrcholový sport	0
Mládežnický sport	0
Provoz sportoviště	0
Činnost dospělých	0
Podpora handicapovaných sportovců	0
<b>CELKEM za všechny programy:</b>	<b>0</b>
<b>Skutečné celkové náklady dle daňového přiznání (výkazu zisků a ztrát) nebo účetní závěrky za hlavní činnost za předešlé období</b>	<b>0</b>
Provedte prosím výpočet % vyjádření Pozn.: Uznatelné náklady, které žadatel uvádí ve svých výše uvedených žádostech, nesmí v souhrnu přesáhnout o více než maximálně 20% jeho skutečné celkové náklady dle daňového přiznání za hlavní činnost za předešlé období	0%

Maximálně 20%

# Příklad výpočtu %

Jedná se o celkové uznatelné  
náklady nikoliv požadavky

Rekapitulace celkových uznatelných nákladů za programy uváděné v žádostech na rok 2024

Uznatelné náklady na PROGRAM:	Celkové uznatelné náklady ze žádostí na rok 2024
Vrcholový sport	0
Mládežnický sport	500 000
Provoz sportoviště	800 000
Činnost dospělých	300 000
Podpora handicapovaných sportovců	0
<b>CELKEM za všechny programy:</b>	<b>1 600 000</b>
<b>Skutečné celkové náklady dle daňového přiznání (výkazu zisků a ztrát) nebo účetní závěrky za hlavní činnost za předešlé období</b>	<b>1 500 000</b>
Provedte prosím výpočet % vyjádření Pozn.: Uznatelné náklady, které žadatel uvádí ve svých výše uvedených žádostech, nesmí v souhrnu přesáhnout o více než maximálně 20% jeho skutečné celkové náklady dle daňového přiznání za hlavní činnost za předešlé období	<b>6,66%</b>

Výpočet:

$$1\,600\,000 - 1\,500\,000 = 100\,000$$

$$100\,000 : 1\,500\,000 = 0,066$$

$$0,066 \times 100 = 6,66\% \text{ (navýšení odpovídá povolené hranici)}$$

# Časté chyby při vyplňování žádostí

Ve všech rozpočtech uvádějte pouze uznatelné náklady v souladu s vyhlášenými programy.

Příloha č. 3

**PROGRAM: Podpora sportu pro rok 2024 – Mládežnický sport**

Finanční rozvaha projektu – účel dotace

Celkem uznatelné náklady			Celkem příjmy	
položky rozpočtu	náklady v Kč	požadavek v Kč	příjmové zdroje	výše příjmu v Kč (předpoklad)
mzdy nebo odměny mládežnickým trenérům*	0	0	Odbor sportu MMB	0
celkové, jedné na soutěže a soustředění sportovní materiální vybavení	0	0	MČ .....	0
ubytování a společné stravné na soutěžích a soustředěních	0	0	JmK	0
pronájem cizích sportovišť (hřiště, tělocvičny aj.)**	0	0	Národní sportovní agentura	0
sportovní lékařské prohlídky ml. sportovců	0	0	BTS, ČUS	0
poplatky dle sazebníků svazů: přihlášky do soutěží, startovné, licence	0	0	zastřešující organizace	0
rozhodčí, zapisovatel, statistik, komisaři	0	0	členské příspěvky	0
věcné ceny (poháry, medaile, diplomy, plakety)	0	0	sponzorské dary	0
náklady na pořádání akcí malého rozsahu do 200 000 Kč pro mládežnické sportovce	0	0	příjem z propagace	0
<b>Celkové náklady***</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	ostatní vlastní příjmy	0
			<b>Celkové příjmy****</b>	<b>0</b>

Jednotlivé **položky požadavku** musí být v tabulce vyplněny. **V případě, že nebude položka v rozpočtu vyplněna, nebude možné na ni čerpat dotaci ani ji vyúčtovat.**

Uveďte konkrétní městskou část

**Pozor – celkové příjmy se musí rovnat celkovým nákladům projektu. Rozpočet musí být vždy vyrovnaný.**

\* Lze uvádět náklady na mzdy nebo odměny pouze v uznatelné výši do maximální výše 50 tis. Kč na osobu a měsíc, maximálně však 400 Kč/hodina.

\*\* Nelze uvádět náklady za sportoviště, na které si podal žadatel žádost o dotaci v Programu Provoz sportovišť.

\*\*\* Nelze uvádět jiné náklady, než jsou uvedené ve výzvě a rozpočtu jako uznatelné.

Přesné znění uznatelných nákladů je uvedeno v PROGRAMU: Podpora sportu pro rok 2024 – Mládežnický sport.

\*\*\*\* Celkové příjmy se musí rovnat celkovým nákladům. Pokud je žadatel plátcem DPH, uvádí všechny částky na straně nákladů i příjmů bez DPH.

# Časté chyby při vyplňování žádostí

Příloha č. 5

**Seznam příloh a podkladových materiálů k žádosti** musí být vyplněn formou ANO – NE.

Seznam příloh a podkladových materiálů K žádosti o dotaci doložte:	Doloženo ANO/NE*
1. Čestné prohlášení žadatele o dotaci (viz. Příloha č. 1).	
2. Popis činnosti žadatele, předloženého projektu a odůvodnění žádosti (viz. Příloha č. 2).	
3. Finanční rozvahy projektu, včetně podrobného položkového rozpočtu celkových uznatelných nákladů a příjmů (účel dotace) (viz. Příloha č. 3).	
4. Pro kolektivní sporty: přehled brněnských mládežnických družstev sportovního klubu (žadatele) (viz. příloha č. 4a).	
5. Pro kolektivní a individuální sporty: očíslovaný jmenný seznam mládežnických brněnských sportovců sportovního klubu (viz. příloha 4b,c).	
6. Seznam příloh a podkladových materiálů (viz. příloha č. 5).	
7. Kopii daňového přiznání s razítkem FÚ (příp. dokladem o elektronickém nebo poštovním podání) a výkaz zisků a ztrát za předešlé období, případně účetní závěrku s čestným prohlášením, že daňové přiznání není podáváno.	
8. Kopii aktuální smlouvy o zřízení běžného účtu, vč. disponentů. V případě, že nejsou disponenti na smlouvě s bankou uvedeni, čestné prohlášení o osobách, které disponují s účtem organizace.	
9. V případě, že žadatel nepoužívá razítko, čestné prohlášení o této skutečnosti.	
10. Doklad prokazující existenci žadatele: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Spolky kopii aktuálního výpisu ze spolkového rejstříku.</li> <li>• Církevní a náboženské společnosti kopii aktuálního výpisu z rejstříku MŠMT ČR nebo MK ČR</li> <li>• Obecně prospěšné společnosti kopii aktuálního výpisu z rejstříku o.p.s.</li> <li>• Nadace a nadační fondy kopii aktuálního výpisu z nadačního rejstříku.</li> <li>• Zapsané ústavy kopii aktuálního výpisu z rejstříku ústavů.</li> </ul>	
11. Kopie úplného nebo částečného výpisu platných údajů z evidence skutečných majitelů ( <a href="https://esm.justice.cz">https://esm.justice.cz</a> )	

\*Vyplní žadatel o dotaci



# Časté chyby při vyplňování žádostí na podporu mládežnického sportu

Příloha 4c

## Individuální sporty – jmenný seznam

Očíslovaný jmenný seznam mládežnických sportovců brněnského sportovního klubu (žadatele) v abecedním řazení účastníků se dlouhodobých nebo svazových soutěží vypisovaných příslušným sportovním svazem nebo zastřešující organizací Sokol, Orel, ASPV atd., případně jeho organizačními složkami nebo soutěží zařazených v termínové lince (uznatelné výsledky jsou od 1. 1. 2022 do dne podání žádosti, nejpozději však k 31. 10. 2023). V seznamu bude uvedeno příjmení a jméno, rok narození, jaké soutěže se sportovec ve sledovaném období zúčastnil a termín soutěže. U individuálních sportů lze podat žádost na mládežnický sport v případě, že sportovní organizace má minimálně 10 mládežnických členů účastníků se minimálně 1 soutěže. Neuvádějte rodná čísla sportovců.

pořadové číslo	příjmení a jméno (abecední pořadí)	rok narození	účast na 1 soutěži (př. MCR, krajský přebor, městský přebor)	termín soutěže
1				
2				
3				
4				

Mládežničtí sportovci celkem	Město	Kraj	Morava	ČR

**Sportovci celkem** – žadatel vyplní, kolik sportovců celkem je předmětem žádosti (v souladu s počtem sportovců uvedených ve jmenných seznamech) a vyplní, kolik z nich soutěží na úrovni města, kraje, Moravy nebo ČR.

### **Nutno vyplnit formou:**

Př.: sportovců celkem 50, z toho 15 Město, 30 Kraj, 0 Morava, 5 ČR. U sportovců udávejte vždy nejvyšší dosaženou soutěž.

**Pozor - u kolektivních sportů** se touto formou vyplňuje počet družstev, která jsou předmětem žádosti.

# Přílohy

Nedílnou součástí žádosti o dotaci jsou přílohy, bez kterých není žádost řádně doložená. Mezi povinné přílohy patří:

- kopie daňového přiznání za předcházející účetní období, včetně výkazu zisků a ztrát, a potvrzení o podání daňového přiznání příslušnému finančnímu úřadu (např. potvrzení o elektronickém podání, razítko FÚ),
- kopie smlouvy o zřízení běžného účtu, příp. potvrzení o vedení účtu, včetně disponentů,
- doklad prokazující existenci žadatele (např. výpis ze spolkového rejstříku),
- spolky a neziskové organizace mohou k žádostem o dotaci doložit pouze **částečný** výpis z Evidence skutečných majitelů. Podnikatelské osoby (např. a.s., s.r.o.) musí doložit **úplný** výpis z Evidence skutečných majitelů.

# Jak podávat žádosti

Žádost o dotaci na Odbor sportu MMB lze doručit :

- poštou, nebo
- osobně do přihrádky pro Odbor sportu MMB na vrátnici, Dominikánské nám. 3, 601 67 Brno, nebo
- na podatelnu MMB, Malinovského nám. 3, 601 67 Brno, nebo
- elektronicky prostřednictvím datové schránky (a7kbrn). V případě podání datovou schránkou, je třeba zaslat žádosti pro různé dotační programy samostatně.

Z hlediska dodržení termínu pro podání žádosti je v případě zaslání žádosti prostřednictvím provozovatele poštovních služeb rozhodující datum podání zásilky a v ostatních případech datum jejího doručení.

# Kontakty - oddělení podpory sportu

Kontaktní osoby v případě dotazů ohledně administrace žádostí a dotačních programů jsou:

- B. Fikesová – 542 172 112  
[fikesova.bela@brno.cz](mailto:fikesova.bela@brno.cz)
- M. Synková – 542 172 167  
[synkova.margita@brno.cz](mailto:synkova.margita@brno.cz)
- D. Gálová – 542 172 113  
[gallova.dana@brno.cz](mailto:gallova.dana@brno.cz)

Kontaktní osoby v případě dotazů týkajících se vyúčtování jsou:

- J. Hauserová – 542 172 102  
[hauserova.jaroslava@brno.cz](mailto:hauserova.jaroslava@brno.cz)
- M. Burkotová – 542 172 483  
[burkotova.martina@brno.cz](mailto:burkotova.martina@brno.cz)
- L. Gálová – 542 172 219  
[galova.lucie@brno.cz](mailto:galova.lucie@brno.cz)

Více informací o dotačních programech naleznete na:

<https://www.brno.cz/w/odbor-sportu> nebo <https://www.brno.cz/w/dotacni-programy-pro-rok-2023>



**DĚKUJEME ZA POZORNOST**

**BRNO** SPORTUJE S VÁMI